



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Jozef Dvonč, primátor mesta Nitry
Číslo materiálu:	765 / 2012
Názov materiálu:	Návrh na realizáciu investičnej výstavby komunikácie (<i>prepojenie cesty I/64 Novozámocká s cestou III tr. Dlhá</i>)
Spracovateľ:	Igor Kršiak, prednosta MsÚ Ivan Daniš, vedúci odboru ekonomiky a rozpočtu MsÚ František Hozlár, poverený vedúci odboru inv. výstavby a rozvoja MsÚ
Napísal:	Igor Kršiak, prednosta MsÚ
Prizvať:	/
Dátum rokovania MZ:	13.12.2012
Dátum vyhotovenia:	29.11.2012

Návrh na uznesenie:	<i>„na osobitnej strane“</i>
----------------------------	------------------------------

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

prerokovalo

Návrh na realizáciu investičnej výstavby komunikácie (*prepojenie cesty I/64 Novozámocká s cestou III tr. Dlhá*)

1. schvaľuje

realizáciu investičnej výstavby komunikácie - Prepojenie cesty I/64 Novozámocká s cestou III tr. Dlhá, za podmienok, že

- súčasťou stavebného diela bude aj vysporiadanie vlastníckych vzťahov (výkup pozemkov) k záberu novobudovanej komunikácie
- záručná doba na investičné dielo bude platiť po celú dobu financovania

2. berie na vedomie

predpokladanú výšku hodnoty zákazky - výstavby komunikácie podľa schvaľovacej časti č. 1/ tohto uznesenia v sume 13.000.000,-EUR bez DPH

3. schvaľuje

financovanie ceny výstavby komunikácie podľa schvaľovacej časti č. 1/ tohto uznesenia formou odkúpenia pohľadávky zhotoviteľa peňažným ústavom podľa najvýhodnejšej ponuky a jej splatením v rovnomerných mesačných splátkach s dobou splácania maximálne 10 rokov

4. súhlasí

s postupom realizácie procesu verejného obstarávania zhotoviteľa diela formou externej odborne spôsobilej osoby obstaranej v zmysle zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení

ukladá

- prednostovi MsÚ zabezpečiť proces obstarania externej odborne spôsobilej osoby pre obstaranie zhotoviteľa diela
- vedúcemu odboru ekonomiky a rozpočtu MsÚ zabezpečiť náležitosti financovania diela a uvedené podľa rozsahu zahrnúť vždy do rozpočtu mesta
- vedúcemu odboru investičnej výstavby a rozvoja MsÚ zabezpečiť technické podklady (zadanie) pre obstaranie a realizáciu diela, resp. jeho častí

Dôvodová správa

Mestské zastupiteľstvo v Nitre na svojom zasadnutí dňa 28.06.2012 uznesením č. 154/2012-MZ prerokovalo Návrh projektu – Výstavba a obnova miestnych komunikácií vo vlastníctve Mesta Nitra a súhlasilo s realizáciou projektu výstavby a obnovy miestnych komunikácií vo vlastníctve Mesta Nitra.

Súčasne MZ v Nitre uložilo prednostovi MsÚ a odborným útvarom MsÚ spracovať na zasadnutie MZ návrh rozsahu a špecifikácie výstavby a obnovy miestnych komunikácií v členení na 1) investičnú časť a 2) časť obnovy a modernizácie a súčasne posúdiť a spracovať na zasadnutie MZ na schválenie spôsob a rozsah financovania výstavby a obnovy miestnych komunikácií vo vlastníctve mesta Nitra pre schválený rozsah.

V zmysle tohto materiálu ide o schvaľovanie investičnej časti – výstavby komunikácie ako prepojenia cesty I/64 Novozámocká s cestou III tr. Dlhá.

Pokiaľ ide o predpokladanú hodnotu projektu, uvedená obsahuje jednak stavebné náklady vrátane stavebnej údržby, pričom k uvedeným nákladom bude pripočítaná cena financovania (odkúpenie pohľadávky). V prípade prepojenie cesty I/64 Novozámocká s cestou III tr. Dlhá bude nevyhnutnou súčasťou finančného plnenia aj vysporiadanie vlastníckych vzťahov (výkup pozemkov) k záberu novobudovanej komunikácie.

Odborom ekonomiky a rozpočtu MsÚ bol ako najvýhodnejší spôsob financovania realizácie projektu výstavby a obnovy miestnych komunikácií vyhodnotený spôsob odkúpenia pohľadávky zhotoviteľa.